

**Zápisnica zo stretnutia pracovnej skupiny
k študijnému programu Aplikovaná informatika, konanej dňa 22.11.2021**

Prítomní:

doc. PaedDr. RNDr. Ladislav Huraj, PhD. - osoba zodpovedná za študijný program I. stupňa aplikovaná informatika

doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD. - prodekan pre rozvoj, akreditáciu a propagáciu FPV

Ing. Jana Jurinová, PhD. - tajomníčka Katedry aplikovanej informatiky

Dominik Hrinkino - zástupca študentov

VUJE a.s., Mgr. Eduard Vesel, PhD. – zástupca potenciálnych zamestnávateľov

Centurion Developments, s.r.o., Branislav Guláš - zástupca potenciálnych zamestnávateľov

Triple Hill Interactive s.r.o., Peter Adamondy - zástupca potenciálnych zamestnávateľov

Bc. Martin Kubovčík – zástupca študentov, zástupca absolventov

Mgr. Juliána Grandtnerová - zástupca absolventov

Ospravedlnení:

Pozvaný/í: Ing. Marek Šimon, PhD., funkčné miesto docent – v zabezpečujúcej 5tici, PhD., doc. Ing. Michal Čerňanský, PhD. – v zabezpečujúcej 5tici, PaedDr. Miroslav Olvecký, PhD. – vedúci KAI FPV UCM,

Program stretnutia pracovnej skupiny a pozvaných kolegov sa týkal zosúladovania študijnému programu v bakalárskom dennom/externom, ako aj magisterskom študijnom programe (ďalej len ŠP) Aplikovaná informatika. Konkrétne sa v rozprave, pod vedením prof. Huraja, zodpovedného za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality bakalárskeho študijného programu pojednávalo o prílohách, ktoré tvoria povinnú súčasť ŠP a to:

Príloha 11: Informačné listy predmetu

Príloha 12: Doporučený študijný plán

Príloha 13: Ciele a výstupy vzdelávania

Príloha 15: Opis študijnému programu

Príloha 16: Vnútoraná hodnotiacá správa

V rámci prvého a druhého bodu, príloha 12 – odporúčaný študijný plán a s ním súvisiaca príloha 11 – informačné listy predmetu boli podrobne predstavené zmeny v navrhovanom odporúčanom študijnom pláne a v informačných listoch, ktoré vychádzali jednak z anonymných dotazníkov študentov ako aj absolventov ŠP Aplikovaná informatika a z vyjadrenia sa externej zainteresovanej skupiny – potenciálny zamestnávateľ. Je nutné podotknúť, že každá spoločnosť zameraná na vybranú oblasť informatiky, by ocenila veľmi úzko orientované predmety podľa odboru, ktorým sa zaoberajú. Avšak absolvent ŠP Aplikovaná informatika by mal mať komplexný záber z rôznych oblastí informatiky a aplikovania informatiky. Táto skutočnosť bola na stretnutí predebatovaná a bude pri zosúladovaní ŠP jednotlivými stranami braná do úvahy.

V bode 3, príloha 13 – ciele a výstupy vzdelávania boli prebrané vzdelávacie výstupy a kvalifikácie

podľa príručky pre tvorcov kvalifikácií. V tejto časti bolo apelované na vybraných garantov profilových predmetov, aby v rámci informačných listov venovali adekvátnu pozornosť tejto časti. V rámci diskusie sa prebrali jednotlivé dosiahnuteľné ciele pri profilových predmetoch a garantmi predmetov boli vysvetlené ostatným účastníkom ich naplnenie v rámci ich predmetu. Tvorcovia jednotlivých predmetov si uvedomujú, že študent musí v procese vzdelávania nadobudnúť okrem vedomostí aj zručností aj konkrétne kompetencie.

V bode 4, príloha 15 – opis študijného programu bol stručne prezentovaný návrh bakalárskych ako aj magisterského ŠP. Pripomienky sa týkali najmä časti uplatnenie absolventov, modifikácií niektorých tvrdení ako aj časti hodnotenia uplatniteľnosti absolventov ŠP, ktoré budú zapracované do opisov. V tejto časti zástupcovia jednotlivých spoločností prezentovali svoje

pripomienky v rámci predkladaných ŠP, ktoré budú zapracované do ŠP.

V poslednom bode, príloha 16 – vnútorná hodnotiacia správa, boli stručne predstavené jednotlivé štandardy pre študijný program vypracované SAAVŠ a pretavené do spomínaného formulára, v ktorom práve deklarujeme spĺňanie jednotlivých bodov na úrovni ŠP.

Všetky štandardy boli predstavené a vysvetlené celej Rade pre študijný program, ako ďalšie smerovanie samostatnej rady.

Na záver prof. Huraj poďakoval za účasť predstaviteľom spoločnosti ako aj študentom a absolventom ŠP Aplikovaná informatika a pozvaným kolegom. Pripomienky, ktoré jednotlivé strany zašlú, budú ďalej prediskutované, prípadne priamo zapracované do predkladaných materiálov RVHK UCM.

Trnava,

22.11.2021

Zapísala:

doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD.

Kontrolu vykonal:

doc. RNDr. PaedDr. Ladislav Huraj, PhD., mim. prof.

